Inspectoratul Scolar al Judetului Galati
Societatea de Stiinte Matematice din Roméania Colegiul National ,,Vasile Alecsandri”
Filiala Galati str. Nicolae Balcescu, nr. 41, Galati

Concursul Interjudetean ,,Cristian S. Calude”
editia a XXII -a
Galati, 26 noiembrie 2022

SUBIECT DE TIP

A

pentru clasa a Vl-a

problemele au fost selectate de profesorii
Mariana Coada si Constandache Laura
de la
Colegiul National ,,Vasile Alecsandri” din Galati

Ultima cifrd a numaruluia = 147 4+ 7% + 73 4 - 4 77022 egte egali cu:
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C

D
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8

7

2

0

Alt raspuns

Determinati cifra de pe pozitia 1942 a numarului 102003000400005...2022 000...0.

2022 cifre

B
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E

A
0

9

6

1

Alt raspuns

Cate numere naturale de trei cifre abc scrise in baza zece, au proprietatea ca abc , bca si cab
sunt divizibile cu 4? De exemplu: 444 este una dintre solutiile problemei.

A B C D E
5 16 12 8 Alt raspuns
Cel mai mare numar natural n pentrucare 1-2-3-4-...- 2022 : 10™ este egal cu:
A B C D E
484 503 500 404 Alt rdspuns




Notdm cu r restul impartirii numarului natural n = 1 + 3 + 32 + 33 + --- 4+ 32021 4 10

la numarul 20. Suma cifrelor lui r este egala cu:

A B C D E

1 5 4 2 Alt raspuns
Suma numerelor naturale n pentru care (2n + 3)|(7n — 3) este egala cu:

A B C D E

8 7 14 15 Alt raspuns
Se considera multimile A = {x |x = 3n—5,n €N, 2 <n <2022} si
B={y|y=4m+7,m €N, m < 2022}. Cardinalul multimii AUB este egal cu:

A B C D E

4043 4044 3539 3844 Alt raspuns

Daca a si b sunt numere prime astfel incat a - b = 237, atunci sa se determine a + b.

A B C D E

90 238 80 82 Alt raspuns

Cate numerele naturale n indeplinesc conditia ca

6™ +21

n
este un numar natural de patru cifre?

2"+
A B C D E
2 4 5 8 Alt raspuns
[10°.] Cate numere naturale n existd, astfel incat n™ si aiba n cifre?
A B C D E
1 3 0 9 Alt raspuns
Daca x = 333...3, atunci 333 ... 3 este egal cu:
ncifre 2n cifre
A B C D E
3x% + 2x 9x + 5 9x%2 + 6 6x +3 Alt raspuns

12" | Cel mai mare element al multimii A = {x € N|x =3a2bsix: 18} are suma cifrelor egala cu:

A

B

C

D

E

18

9

21

19

Alt raspuns

13| Cate numere de trei cifre abc, scrise in baza zece, verifica relatia: abc = a + b2 4¢3 ?

A

B

C

D

E

4

7

1

13

Alt raspuns

[14%] Determinati numarul de solutii ale ecuatiei: a + (a + 2)~5 = 2023, unde a, b € N.

A

B

C

D

E

15

5

0

2

Alt raspuns

R




Numirul natural n pentru care multimea A = {x € N| 3" < x < 3™*1 + 1} are 4376 elemente

este egal cu:
A B C D E
2 4 3 5 Alt raspuns

R 7

Multimile A, B si C indeplinesc simultan conditiile: AUBUC = {x /x € N,x < 10}, ANB =
@,CcB,A\C =1{1,3,7}si B\ C = {5,9}. Multimea A este egala cu:

A

B

C

D

E

A=1{1,3,57}

A=1{1,57}

A={1,3,7}

A=1{1,35}

Alt raspuns

Cel mai mare numar de trei cifre, scris in baza zece, care este divizibil cu produsul cifrelor sale
are cifra sutelor egald cu:

A B C D E
9 7 6 8 Alt raspuns
Ultimele trei zecimale nenule ale numarului 2210222 sunt:
A B C D E
375 925 125 875 Alt raspuns

Dou unghiuri adiacente A0B si AOC au masurile AOB=30"43" si AOC=59°45'16"". Misura
unghiului format de bisectoarele celor doud unghiuri este egald cu:

A

B

C

D

E

44°14'08"

45°14'08"

44°44'08"

46°14'08"

Alt raspuns

Daci a,b,c sunt numere naturale prime care verifica relatia: 5a + 3b + 2c¢ = 60, atunci cea

mai mare suma a + b + c este egala cu:

A

B

E

21

17

16

19

Alt raspuns




